

滨州入围最佳表现城市排行榜

266个中国地级市及以上级别城市中滨州位列60

本报9月22日讯(记者 王晓霜) 用国际眼光看,中国哪些城市的经济表现最有活力?日前,美国米尔肯研究所在北京发表首个《中国最佳表现城市》报告显示,在266个中国地级市及以上级别城市中,滨州市位列60,展示出独特魅力和发展潜力。据了解,山东共有四座城市进入前100名,分别是日照、青岛、滨州、

德州,分列综合排名35、45、60、70名。

据了解,这项报告共计研究了266个中国地级市及以上级别城市的经济数据。研究城市被分为两个组别:大型城市,包括34个一线及二线城市;中小型城市,包括232个三线城市。这两个组别的城市经济表现排名均基于实际发生的经济表现,而非预测的经济成绩。

“中国最佳表现城市”指标共有九个组成部分,包括一年期和五年期的就业增长率、工资增长率、五年时期内人均地区生产总值、外资投入增长率、高附加值产业就业区位商等方面,以探究城市经济增长背后的主要因素。

今年是米尔肯研究所首次发表以中国为核心的最佳表现城市报告。米尔肯研究所

被视城市为国家经济增长的引擎。在1999年,研究所发表了其最著名的报告年度美国最佳表现城市排名,客观度量各地区的经济表现。2014年其在新加坡成立米尔肯研究所亚洲中心,2015年推出中国报告,均反映出研究所的坚定信念,确信亚洲及中国将会于二十一世纪对全球繁荣有更大的贡献。

乔庄镇计生办 做亮生育文化

本报讯 近期,乔庄镇计生办以“农村环境卫生整治”为契机,主动将生育文化建设纳入农村环境治理之中。按照“室内温馨、室外活跃”的标准加强人口学校、计生服务室、计生图书角建设,完善计生文化广场建设,规范计生宣传一条街。室内温馨:在人口学校内根据不同学习对象,精心制作了图文并茂的知识展板。计生服务室内增设了谈心角。计生图书角增添了计生电子书。室外活跃:充分利用文化广场这块阵地,先后对全镇村级文化广场进行了美化,配备了音响,建立了宣传墙,与镇妇联联合请舞蹈教员培训年轻的专职主任。通过广场舞,她们舞出了乐趣,交流了感情。(滕守忠)

城市家居工程为市民提供休闲城区环境

16种新座椅辐射21处公园广场

本报9月22日讯(通讯员 孙建琨 窦玉芹 记者 王领娣) 为迎接国家卫生城市复审验收,为市民提供休闲舒适的城区环境,今年,市城管执法局园林处自8月初开始,结合街道转角绿化和景观提升,大力实施城市家居工程,通过城市家具体现城市特性和人文风情,使城市生活空间将更为和谐舒适。

此次城市家居工程特点表现为:休闲座椅式样新颖、繁多,材质防腐,辐射路段广,安装数量大。新装座椅有沙滩椅样式(位于彩虹湖和太阳岛),

有复古的车轴式,有高低高长条式等16种新型样式,辐射城区7条路段和21处公园广场,数量达1421把,且此次安装座椅材质全部采用防腐木,具有防腐蚀、防潮、防真菌、防虫蚁、防霉变以及防水等特性。在文化广场及市政府广场周边安装2种样式的垃圾箱共130个,其中一种垃圾箱创新采用防腐木材质且为小木屋形状,新颖别致,让人眼前一亮;在城区重要公园广场安装导视牌160余个,方便市民游园。整个工程预计在9月底前全部完工。



滨州四条公交线路调整

本报9月22日讯(通讯员 苏会霞 王庆 记者 王璐琪) 为方便市民出行,经市公交公司决定,于2015年9月26日对2路、5路、20路、30路这四条公交线路进行调整。市民出行需要注意所变换的站点,以免从乘错公交。

2路公交车全程票价3元,以滨岭商城为分段票制,取消滨北教委、中裕站这两处原站点,新增北城幼儿园、凤湖安康这两处站点。5路公交车全程4

元,以滨岭商城为分段票制,取消五四广场、城建集团、东狮家具商城、第一加油站、海得汽配城、一建公司、沪滨眼科医院、华海医院等八处原站点,新增第一中学、财政干校、翔和家园、自来水公司、滨医西门、汽贸宿舍、安达驾校、贵苑大酒店、人民医院、环卫处、区社保处、市路灯处、二十里堡小区、观湖花园、宣家小区、华晨小区等十六处新站点。

20路公交车全程3元,以东

瑞化工为分段票制,取消北镇派出所、滨化宿舍、崔付刘、梁才商贸城四处原站点,新增城建集团宿舍、绿洲商贸城、华天商贸城、滨化宿舍北门、造纸厂宿舍、公交公司、天虹花园东门、化工分公司、东风商用4S店、梁才实验幼儿园、茂泰纺织、梁才工商所等十二处站点。

30路公交车全程3元,以范集商贸城为分段票制,取消传媒集团、市政广场、市政府这三处原站点,新增市交通局、馨露

家园、交通丽苑、阳光贵苑、温馨家园、丽景新园、市行政审批中心、翰墨园、黄河小区二区、黄河小区一区等十个站点。



关注更多信息
扫描二维码

全市乡村旅游巾帼培训班开班

妇女顶起乡村旅游半边天

本报9月22日讯(通讯员 孙连庆 记者 王茜茜) 即第一期全市乡村旅游培训班举办后,22日,全市乡村旅游巾帼培训班开班,更好地发挥妇女同志在乡村旅游中的作用,进一步提升妇女乡村旅游管理、服务水平和从业素质,推动乡村旅游成为发展

庭院经济的新亮点。

当下,农村越来越多的男性外出打工,妇女、孩子、老人成为留守村庄的主力军。而乡村旅游是带动面广、带动力强的朝阳产业,同时也正在成为全市经济发展的增长极。此次举办乡村旅游巾帼培训班是为了推动妇女当

好乡村旅游明白人,成为农民致富的抓手。妇女要结合农村优势资源,在保留农村传统的基础上,发展农家乐项目、土特产项目及导游服务人员,实现家门口创业,足不出户创收,成为创业增收的带头人。

此次培训班将组织乡村旅

游服务规范与礼仪讲授,狮子刘村乡村旅游建设、思路及发展讲授等课程,并组织培训班实地考察学习淄博市周村古商城、邹平县码头镇邵家村、长丰牧业等乡村旅游景点,以及观摩学习滨州贵苑大酒店管理模式。

浩佳汽车贸易有限公司开业

20日,滨州浩佳汽车贸易有限公司在一汽海马汽车股份有限公司的大力支持下正式开业。公司是按照标准规划建设集汽车和汽车零部件销售、服务于一体的专业销售公司,主要代理销售海马汽车股份有限公司生产的经典福美来、第四代福美来、S7、丘比特、普力马、M8等车型。公司恪守“客户至上,信誉第一”的服务宗旨,本着“优质、诚信、热心”的经营理念,以一流的品牌、一流的信誉、一流的服务、一流的管理服务于客户。本报记者 刘建波



乔庄镇计生协 关爱失独家庭

本报讯 近期,乔庄镇计生协走村入户问需民生,充分了解失独家庭精神打击,生产生活面临的实际困难,积极开展·真情牵手·关爱失独家庭活动。定期座谈:定期邀请帮扶联系人,各部门相关人员,村计生协会会员和失独家庭成员进行座谈,听取意见和建议,有针对性的提供生产、生活帮助。结对帮扶:镇计生协成员与村委、村计生协成员开展·一帮一,多帮一·结对帮扶服务。定期慰问:把失独家庭列入节日慰问的主要对象,每户送去慰问品,生活必需品,慰问金。及时上门服务,及时组织协会员为特殊失独家庭进行经常性上门服务,帮助解决其实际困难。让计生协真正成为失独家庭的贴心人。(滕守忠)

阳信供电公司 开展设备排查

9月20日,阳信县供电公司组织员工对滨阳燃化有限公司等进行用电设备排查,及时发现隐患并帮助处理,确保企业安全生产。

阳信县境内目前拥有燃气化工、二氧化碳、燃煤企业等化学品企业10余家,安全问题是重中之重。阳信公司组织员工对各化工企业的变配电设备进行排查,确保企业安全。

据悉,此次安全隐患排查共发现安全隐患11项,下达《安全隐患整改通知书》3份,并责令相关单位限期整改到位,做到隐患消除的闭环管理,确保高危客户用电安全。(马卫巍)

阳信供电公司 助力电站改造

9月19日,阳信县供电公司运维检修部员工利用研发改造的便捷式起降机更换110千伏东进变电站部分刀闸,工程进展顺利。

变电站内设备紧凑,施工空间狭小,大型起降机无法工作,给施工改造带来一定困难。阳信公司积极利用班组大讲堂优势,发挥员工聪明才智,研发改造了便捷式起降机,能够在狭小的空间内灵活操作,节省了人力和时间。本次东进站改造通过利用便捷式起降机,由过去七个工作日的施工时间缩短为两个半工作日,有效提高了工作效率。(马卫巍)